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ПРОДОВЖЕННЯ НАВЧАННЯ НА МАГІСТРАТУРІ
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АНКЕТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ 
ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ «БАКАЛАВР»
2022 РІК ВИПУСКУ

ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ ЗАДОВОЛЕНОСТІ 
ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ



ЧАСТКА РЕСПОНДЕНТІВ
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РІВЕНЬ ЗАДОВОЛЕНОСТІ НАВЧАННЯМ ЗА ОСВІТНЬОЮ 
ПРОГРАМОЮ

100%

70%

100%

100%

100%

073 Менеджмент 

123 Комп'ютерна інженерія 

141 Електротехніка, електроенергетика та електромеханіка 

172 Телекомунікації та радіотехніка 

272 "Авіаційний транспорт" 



ЧАСТКА ТИХ, ХТО ПОВЕРНУВСЯ БИ ЗДОБУВАТИ ОСВІТУ В КОЛЕДЖІ
ЗА ЦІЄЮ Ж САМОЮ ОП
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ЗАДОВОЛЕНІСТЬ СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНОЮ СХЕМОЮ
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Рекомендації від випускників ОП

«Комп’ютерна інженерія»: у НП

поставити спочатку НД «Комп’ютерна

логіка», а потім «Дискретна

математика»

Рекомендації: максимально

залучати здобувачів до обговорення

ОП та анкетування за ОК



ПОКАЗНИК ПЕРЕВАНТАЖЕННЯ ЗА РАХУНОК КІЛЬКОСТІ 
ДИСЦИПЛІН, ЩО ВИВЧАЮТЬСЯ ОДНОЧАСНО
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РЕКОМЕНДАЦІЇ: переглянути ОП
«Комп’ютерна інженерія» на можливість
зменшення кількості навчальних дисциплін,
що вивчаються одночасно



ДУБЛЮВАННЯ МАТЕРІАЛУ В НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІНАХ
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Показник дублювання, % Показник виправданості дублювання, %

РЕКОМЕНДАЦІЇ:
переглянути узгодженість
НМЗ дисциплін ОП
«Авіаційний транспорт» на
предмет дублювання



ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ПЕРЕЛІКОМ ДИСЦИПЛІН ЗА ВИБОРОМ
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272 "Авіаційний транспорт" 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: переглянути ОП
«Комп’ютерна інженерія» на можливість
збільшення кількості навчальних дисциплін
для вибору здобувачами. Можна додатково
провести опитування здобувачів щодо їх
інтересів.



ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ПРОЦЕДУРОЮ ОСКАРЖЕННЯ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ 
КОНФЛІКТНИХ СИТУАЦІЙ
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272 "Авіаційний транспорт" 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: знайомити здобувачів
освіти з процедурою оскарження,
викладачам дотримуватись визначеної в
коледжі процедури



РЕКОМЕНДАЦІЇ ВИПУСКНИКІВ

Спеціальність та назва ОП Вилучити Додати Підсилити Пропозиції

073 Менеджмент 

ОП Менеджмент транспорту та 

логістики

Логістика

123 Комп'ютерна інженерія 

ОП Комп'ютерна інженерія

Архітектура ПК,

Фізичне виховання

на старших курсах

1.Актуалізація

змісту

навчальних

дисциплін

2. Ремонт ПК з

перепайкою та

тестуванням.

3. Побільше 

курсів Cisco

4. Побільше 

практики



РЕКОМЕНДАЦІЇ ВИПУСКНИКІВ

Спеціальність та назва ОП Вилучити Додати Підсилити Пропозиції

141 Електротехніка, 

електроенергетика та 

електромеханіка 

ОП Електротехніка, 

електроенергетика та 

електромеханіка

Англійська мова Практика,

матеріали по

спеціальності

1.Практики

потрібно більше

2. Достатньо

знань для

подальшого

навчання на

магістратурі

172 Телекомунікації та радіотехніка 

ОП Телекомунікації та радіотехніка

Робота з сучасним

радіолокаційним

обладнанням



РЕКОМЕНДАЦІЇ ВИПУСКНИКІВ

Спеціальність та назва ОП Вилучити Додати Підсилити Пропозиції

272 "Авіаційний транспорт" 

ОП Авіаційний транспорт

Гуманітарні 

дисципліни

Людський фактор 

та дисципліни по 

електроніці

Гідравліка і 

електроніка 

літака;

конструкція та 

ТО літаків і їх 

систем, 

Матеріалознавс

тво, Деталі

машин, Опір

матеріалів, 

Фізику, Хімію, 

Англійська мова

РЕКОМЕНДАЦІЇ: розглянути пропозиції здобувачів освіти



ІНШІ ПИТАННЯ АНКЕТИ

Питання анкети 073 123 141 172 272 

Методичне забезпечення Вашого навчання було

достатнім (наявність а доступ до навчальних

посібників, фахової літератури, методичних вказівок

до лабораторних та практичних занять, курсових

робіт тощо)

100% 90% 80% 85% 89%

Своєчасно отримували інформацію про форму та

кількість контрольних заходів з певних навчальних

дисциплін, а також про критерії оцінювання?

100% 100% 100% 100% 100%

Жодного разу не стикалися з фактами не

доброчесності з боку викладачів при проведенні

контрольних заходів

86% 40% 60% 67% 57%

Жодного разу не стикались під час навчання з 

випадками сексуальних домагань з боку викладачів

100% 80% 100% 100% 100%



ІНШІ ПИТАННЯ АНКЕТИ

Питання анкети 073 123 141 172 272 

Позитивно оцінюють академічну, інформаційну, 

психологічну підтримку з боку випускової циклової 

комісії (кафедри), відділення, служб коледжу

100% 90% 100% 82% 100%

Користувалися під час навчання інформацією щодо 

Вашої програми з веб-сайту коледжу?

14% 60% 20% 50% 71%

Позитивне ставлення до наповнення, корисності, 

зручності користування, актуальності інформації 

сайту коледжу? 

100% 50% 60% 67% 72%



ПОКАЗНИК НЕДОСТАТНЬОЇ КОНСУЛЬТАЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ ЩОДО 
МОЖЛИВОСТІ ПОДАЛЬШОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

28%

60%

60%

33%

43%

073 Менеджмент 
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141 Електротехніка, електроенергетика та електромеханіка 

172 Телекомунікації та радіотехніка 

272 "Авіаційний транспорт" 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: інформувати
здобувачів освіти про вакансії
роботодавців на сайті коледжу



Дякую за увагу!


